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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОЇ ЛОГІСТИКИ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 
 

Логістика займає важливе місце у діяльності підприємств та в економічній системі 

країни. З кожним днем розвивається сфера обміну товарів, продажу, а таким чином і 

логістична сфера. Це мережа організацій, людей, видів діяльності, інформації та ресурсів, що 

беруть участь у фізичному потоці продукції від постачальника до замовника. Міжнародна 

логістика є частиною процесу поставок, яка планує, впроваджує та контролює ефективний 

потік та зберігання товарів, послуг та відповідної інформації від точки походження до точки 

споживання для задоволення вимог покупця.  

Глобалізація, розвиток комп’ютерних технологій та збільшення доступу до Інтернету 

домінували у розвитку логістики в поточному столітті. Термін «управління ланцюгами 

поставок» зараз широко використовується для охоплення стратегії, планування та здійснення 

потоку товарів, послуг та інформації, при цьому логістика є важливою частиною цього 

процесу. Технологія логістики, безумовно, стає «розумнішою». Транспортно-логістичні 

послуги сприяють міжнародній торгівлі та відіграють важливу роль у зростанні та розвитку 

місцевої економіки. Якість та ефективність логістичних послуг можуть мати значення для 

міжнародної торгівлі, оскільки слабка логістична інфраструктура та операційні процеси 

можуть бути основною перешкодою на шляху інтеграції світової торгівлі. Незважаючи на те, 

що логістичний внесок у національний обсяг виробництва в країні може бути не таким 

конкурентоспроможним, як інші сектори, роль, яку відіграє логістика в підтримці діяльності 

економіки, не може бути зменшена [2].  

Для розвитку сталої міжнародної логістики необхідний комплексний підхід, який об’єднує 

екологічні, економічні та соціальні міркування. Це може включати інвестиції в чисті та 

відновлювані джерела енергії для транспортування та складування, такі як об’єкти на сонячній 

енергії та електричні або гібридні транспортні засоби. Впровадження вдосконаленого програмного 

забезпечення для оптимізації маршруту може значно зменшити споживання палива та викиди 

шляхом пошуку найбільш ефективних шляхів. Заохочення використання інтермодального 

транспорту, який поєднує різні види транспорту, як-от залізничний, автомобільний і морський, 

може зменшити викиди вуглекислого газу порівняно з використанням виключно автомобільного 

транспорту. Застосування екологічно чистих пакувальних рішень, включаючи матеріали, що 

біологічно розкладаються або повторно використовуються, може зменшити відходи та вплив на 

навколишнє середовище. Також важливо налагодити міцні партнерські відносини з 

постачальниками та партнерами, які поділяють зобов’язання щодо сталого розвитку, 

забезпечуючи дотримання екологічних стандартів у всьому ланцюжку постачання. Запровадження 

принципів циклічної економіки, коли ресурси повторно використовуються та переробляються, 

може мінімізувати відходи та сприяти ефективності використання ресурсів. Регулярне 

вимірювання та звітування щодо екологічної ефективності за допомогою таких показників, як 

вуглецевий слід і споживання енергії, може допомогти відстежувати прогрес і визначати сфери, 

які потрібно покращити. Навчання працівників екологічним практикам гарантує, що робоча сила 

має знання та відданість цілям сталого розвитку.  
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